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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  

 
Λάρισα     05/02/2025 

 

5η Υγειονομική Περιφέρεια 

Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας  

           Αρ.Πρωτ               

 
10952 

 

    

Ταχ. Δ/νση: 
Περιοχή Μεζούρλο, ΤΘ 2101, ΤΚ 

41110 
ΠΡΟΣ: «ΑΦΟΙ ΜΑΡΗ Ο.Ε»  

 

 Πληροφορίες: 

Τηλέφωνο: 

Σπανού Χριστίνα 

2413 - 500860 

 

E-mail: procurement@dypethessaly.gr  

 

 

Θέμα: Πρόσκληση για την πραγματοποίηση επισκευαστικών εργασιών στις εγκαταστάσεις 

κλιματισμού του Κέντρου Υγείας Σκιάθου(CPV: 50710000-5 & 42512500-3). 

Σχετ:   

α) αρ. πρωτ. 8613/30-01-2025 Απόφαση Διοικητή για την πραγματοποίηση επισκευαστικών εργασιών στις 
εγκαταστάσεις κλιματισμού του Κ.Υ. Σκιάθου (ΑΔΑ: Ψ2ΚΗ469Η2Γ-ΨΩΛ)        

           β) αρ.  02/232/30-01-2025 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης για υπηρεσίες (ΑΔΑ:Ψ75Κ469Η2Γ-ΛΤ7) 

 

          γ )αρ. 02/233/30-01-2025 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης για προμήθεια ανταλλακτικών 

(ΑΔΑ:Ψ2ΚΦ469Η2Γ-Ν02 

 

Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών σας καλούμε όπως καταθέσετε οικονομική προσφορά για την 

πραγματοποίηση επισκευαστικών εργασιών στις εγκαταστάσεις κλιματισμού του Κέντρου Υγείας Σκιάθου  ως 

εξής: 

 Τεχνικές Περιγραφές 

Α/Α Περιγραφή είδους Ποσότητα 

1 Κυκλοφορητής Wilo Yonos Maxo 40/0.5-8 

 

1 τεμάχιο 

2 Φλάντζες για επιμήκυνση κυκλοφορητή 2 τεμάχια 

3 Μανόμετρο νερού 1 τεμάχιο 

4 Αυτόματος Πλήρωσης νερού 1 τεμάχιο 

5 Εξαεριστικό δικτύου 24 τεμάχια 
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6 Κασέτα οροφής αντίστοιχων διαστάσεων και ισχύος για την αντικατάσταση του 
μηχανήματος στο διάδρομο 

1 τεμάχιο 

Α/Α 
Περιγραφή είδους 

 

Ποσότητα 

7 Μονώσεις – ταινίες – κόλλες και λοιπά υλικά για την αποκατάσταση των μονώσεων 
(εσωτερικά και εξωτερικά) 

1 τεμάχιο 

 Εργασίες  

 Εργασίες επισκευής και αντικατάστασης μονώσεων σωληνώσεων (εσωτερικά και 
εξωτερικά) 

 

 

    ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ: 

 Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να διαθέτουν πιστοποιήσεις σύμφωνα με τα πρότυπα ISO 

9001:2015, ISO 14001:2015 & ISO 45001:2018 ή ισοδύναμα, στο πεδίο της Λειτουργίας και 

Συντήρησης Η/Μ Εγκαταστάσεων και στην Κατασκευή νέων Η/Μ έργων. 

 Οι συμμετέχοντες θα επί ποινή αποκλεισμού θα πρέπει να καταθέσουν Υπεύθυνη Δήλωση 

(θεωρημένη) ότι έχουν λάβει γνώση των εγκαταστάσεων και των προβλημάτων των 

εγκαταστάσεων όπου πρόκειται να γίνουν οι εργασίες. 

 Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να είναι οι ίδιοι (ή να διαθέτουν στο μόνιμο προσωπικό τους) 

Διπλωματούχοι Μηχανολόγοι ή Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί με δεκαετή κατ’ ελάχιστον εμπειρία 

σε παρόμοιες εργασίες. Σε περίπτωση που ο Μηχανικός αποτελεί μέλος του μόνιμου 

προσωπικού του συμμετέχοντος θα κατατεθεί αντίγραφο της Κατάστασης Προσωπικού από την 

Επιθεώρηση Εργασίας. Η εμπειρία του Μηχανικού θα αποδεικνύεται με βεβαιώσεις εμπειρίας 

εργοδοτών από τις οποίες θα προκύπτει επακριβώς το είδος των εργασιών και όχι από την κτήση 

πτυχίου.   

 Βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης από τουλάχιστον τρεις (3) παρόμοιες συμβάσεις της τελευταίας 

πενταετίας (έργα επισκευής εγκαταστάσεων κλιματισμού) από τον Δημόσιο ή Ιδιωτικό τομέα 

(τουλάχιστον μία εξ αυτών να αφορά συνεργασία με τον Δημόσιο Τομέα) συνοδευόμενες από τις 

αντίστοιχες συμβάσεις ή οποιοδήποτε άλλο νόμιμο παραστατικό (π.χ. τιμολόγιο, αποφάσεις, κτλ.) από 

τις οποίες θα προκύπτει επακριβώς το είδος των εργασιών.   

 Ο Ανάδοχος θα είναι υπεύθυνος για κάθε ζημιά που πιθανόν προκληθεί από υπαιτιότητα του και 

θα είναι υποχρεωμένος να προβεί στην αποκατάσταση αυτής με δικά του έξοδα. 

 Επισημαίνεται ότι στο κόστος των εργασιών περιλαμβάνεται, πέραν της προμήθειας και 

εργασίας, και κάθε άλλο υλικό ή μικροϋλικό που θα απαιτηθεί για την έντεχνη ολοκλήρωση, τη 



ΑΔΑ: 6ΝΧΗ469Η2Γ-ΡΒΝ



Δ2 3/ 4 
Κωδικός ΥΠΕ  

 

ρύθμιση και την παράδοση των εγκαταστάσεων σε πλήρη και κανονική λειτουργία, καθώς και 

την αποκατάσταση των διαρροών στο δίκτυο σωληνώσεων τα οποία δεν αναφέρονται ρητά στην 

παρούσα. 

 

Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 15.000,00€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, 

βάσει της με αρ. πρωτ.:88349/14-10-2024 εισήγηση της Ενιαίας Τεχνικής Υπηρεσίας. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

1. Ο οικονομικός φορέας οφείλει να καταθέσει την οικονομική προσφορά του,σε σφραγισμένο φάκελο 

στην διεύθυνση:Κεντρική Υπηρεσία της 5ης Υ.Π.Ε. Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας, Περιοχή 

Μεζούρλο, Λάρισα, ΤΘ 2101, ΤΚ 41110, Τμήμα Πρωτοκόλλου έως την Τετάρτη 12-02-2025  και 

ώρα 14:30 

Στον φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: 

 Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ». 

 Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί το διαγωνισμό (5η ΥΠΕ Θεσσαλίας και 

Στερεάς Ελλάδας). 

Τον τίτλο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος « για την πραγματοποίηση επισκευαστικών εργασιών στις 

εγκαταστάσεις κλιματισμού του Κέντρου Υγείας Σκιάθου (CPV: 50710000-5 & 42512500-3). 

 Τα στοιχεία του συμμετέχοντος (τίτλος εταιρείας - ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, τηλέφωνο,  email) 

και να περιέχει :  

 Την οικονομική  προσφορά, την  τεχνική περιγραφή του προσφερόμενου είδους καθώς και όλα τα 

απαραίτητα συνοδευτικά έγγραφα.  

 Ο κάθε οικονομικός φορέας μαζί με την οικονομική προσφορά υποχρεούται να καταθέσει υπεύθυνη 

δήλωση στην οποία να δηλώνει ότι αποδέχεται τις τεχνικές προδιαγραφές της πρόσκλησης. 

Μέσα στον κυρίως φάκελο τοποθετούνται σε χωριστό φάκελοτα ακόλουθα: 

2. Τα δικαιολογητικά συμμέτοχης:  

 Υπεύθυνη δήλωσηστην οποία να αναγράφονται τα στοιχεία του διαγωνισμού, στον οποίο 

συμμετέχει ο οικονομικός φορέας και σύμφωνα με την οποία θα δηλώνεται ότι: 

 Μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς του ο οικονομικός φορέα δεν βρίσκεται σε μία 

από τις καταστάσεις των άρθρων 73 και 74 του Ν. 4412/2016, για τις οποίες οι οικονομικοί 

φορείς αποκλείονται ή μπορούν να αποκλεισθούν από την συμμετοχή τους σε διαγωνισμούς 

τουΔημοσίου. 

 Αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσαςπρόσκλησης. 

 Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης των οποίων 

οι προσφέροντες έλαβαν πλήρη και ανεπιφύλακτη γνώση. 

 Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή καιακριβή. 

 Παραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής του σχετικά με οποιαδήποτε απόφαση της 

Αναθέτουσας Αρχής για αναβολή ή ακύρωση – ματαίωση τουδιαγωνισμού. 

 Συμμετέχει σε μια μόνο προσφορά στο πλαίσιο του παρόντος διαγωνισμού. 

 Πιστοποιητικά νόμιμης σύστασης και εκπροσώπησης  

Για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας είναι 

νομικό πρόσωπο και υποχρεούται, κατά την κείμενη νομοθεσία, να δηλώνει την εκπροσώπηση και 

τις μεταβολές της στο ΓΕΜΗ, προσκομίζει σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το 

οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του.  
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3. Η  τεχνική προσφορά:  

 Υπεύθυνη δήλωση στην οποία να αναγράφονται τα στοιχεία του διαγωνισμού, στον 

οποίο συμμετέχει ο οικονομικός φορέας και σύμφωνα με την οποία θα δηλώνεται ότι 

συμφωνεί  και  καλύπτει απόλυτα  τις τεχνικές προδιαγραφές όπως αναλύονται ανωτέρω 

4. Η οικονομική προσφορά: 

θα πρέπει να περιέχει: 

 Η προσφερόμενη τιμή δεν πρέπει να υπερβαίνει την προϋπολογιζόμενη δαπάνη 15.000,00€ χωρίς 

ΦΠΑ  ήτοι 18.600,00€ με τον ΦΠΑ .  

 

5. Η αξιολόγηση των προσφορών θα προκύψει από την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά μόνο βάσει τιμής. 

 

6. Για όσα δεν αναφέρονται λεπτομερώς στην παρούσα πρόσκληση, ισχύουν οι διατάξεις της κείμενης 

Νομοθεσίας. 

 

7. Με την υπογραφή της σύμβασης ο προμηθευτής υποχρεούται να μας προσκομίσει Φορολογική και 

Ασφαλιστική ενημερότητα, Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου  του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρείας, τα 

κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα εκπροσώπησης.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

Τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς, μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη «Τεχνική προσφορά». Η 

μορφή ξεχωριστών φακέλων για τα δικαιολογητικά συμμετοχής και την τεχνική προσφορά γίνεται για 

διευκόλυνση της επιτροπής και δεν συνιστά λόγο απόρριψης της προσφοράς. 

  

Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται, επί ποινή απορρίψεως, σε χωριστό 

σφραγισμένο φάκελο, επίσης μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη «Οικονομική προσφορά». 

 

 

 

                                                                            Ο Διοικητής  

                                                                              της5ης Υγειονομικής Περιφέρειας 

                                                                               Θεσσαλίας & Στ. Ελλάδας 

 

 

 

                                                                        ΦΩΤΙΟΣ ΣΕΡΕΤΗΣ                                              
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